ÎNSCRIEREA  COPIILOR  DIRECT  ÎN  CLASA  I

în anul şcolar  2013 – 2014, etapa a II-a
(Extras din procedură)

Înscrierea copiilor direct în clasa I pentru anul şcolar următor va urmări procedura operaţională elaborată de către Inspectoratul Şcolar Maramureş. În acest sens precizăm următoarele:

Descrierea procedurii operaţionale

Generalităţi

Prezenta procedură operaţională cuprinde:

· modalitatea de organizare a înscrierii copiilor în clasa I, în etapa a II-a, de către Comisiile de înscriere din unităţile şcolare cu personalitate juridică
· coordonarea de către Inspectoratul Şcolar Judeţean Maramureş a procesului de înscriere
· reglarea situaţiilor speciale apărute

Resurse necesare

· legislaţia specifică
· hârtie A4 pentru realizarea adreselor
· calculatoarele şi imprimantele din ISJ MM sau şcoală
· conexiune Internet
· Registrul de intrări-ieşiri al ISJ MM

Modul de lucru

Pasul 1        Stabilirea numărului de locuri disponibile pentru etapa a II-a

· Comisia Judeţeană din Inspectoratul Şcolar afişează pe site-ul www.isjmm.ro, procedura specifică de repartizare a copiilor în clasa I pe locurile disponibile, în etapa a II-a (butonul ÎNSCRIERE ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL PRIMAR)

· În data de 7 mai, până la orele 10.00, unităţile de învăţământ care au locuri disponibile pentru clasele I în anul şcolar 2013 – 2014 anunţă ISJ în scris, prin fax. Numărul de locuri disponibile se calculează scăzând din numărul maxim de elevi (25 elevi ( număr clase I în anul şcolar viitor), numărul elevilor care în acest an şcolar frecventează clasa pregătitoare.
· Criteriile generale de departajare stabilite în metodologie pentru clasa pregătitoare rămân valabile şi pentru clasa I.
· Unităţile şcolare care au stabilit criterii specifice de departajare pentru elevii clasei pregătitoare pot să le utilizeze şi pentru departajarea elevilor în vederea înscrierii în clasa I.

· Unităţile şcolare pot solicita avizarea de către consilierul juridic al ISJ MM a unor criterii specifice de departajare pentru elevii clasei I şi în data de 7 mai 2013. Toate criteriile de departajare care vor fi luate în calcul se vor afişa începând cu data      de 7 mai.
· Comisia de înscriere din şcoală afişează la avizierul şi pe site-ul şcolii numărul de locuri disponibile pentru clasa I, etapa a II-a.

· Comisia Judeţeană afişează pe site-ul www.isjmm.ro  numărul de locuri disponibile pentru clasa I, etapa a II-a, la fiecare unitate şcolară.

· Comisia de înscriere din şcoală afişează la avizierul şi pe site-ul şcolii prezenta procedură.
· Comisia de înscriere din şcoală afişează la avizierul şi pe site-ul şcolii programul orar privind înscrierea.
Termen: 7 mai  2013, ora 16.00

Pasul 2          Depunerea cererilor  de înscriere
· Cererile de înscriere direct în clasa I se pot depune doar la şi doar pentru şcolile care au anunţat că au locuri disponibile.

· Părinţii care doresc înscrierea copiilor în clasa I la altă şcoală decât cea de circumscripţie vor analiza situaţia locurilor disponibile afişată pe site şi la avizierele şcolilor şi acolo unde numărul locurilor permite, vor depune o cerere de înscriere în clasa I.  În această cerere va fi menţionată şi o a doua opţiune privind înscrierea pentru situaţia în care numărul de locuri disponibile nu permite cuprinderea tuturor solicitanţilor. Cererea va primi număr de înregistrare în prezenţa părintelui. Ataşat, părintele va face dovada îndeplinirii unor criterii generale şi specifice, conform solicitărilor şcolii.

· Părinţii vor fi informaţi de faptul că, în cazul necuprinderii într-una din cele două şcoli pentru care au optat, copiii vor fi înmatriculaţi la unitatea şcolară de circumscripţie. Aceasta va fi notată ca o a treia opţiune pe cererea de înscriere. Părinţii vor specifica în mod obligatoriu pe cerere un număr de telefon la care pot fi contactaţi.
Termen: 8 – 17 mai 2013
Pasul 3            Procesare cereri

· În data de 20 mai, până la ora 13.00, fiecare Consiliu de Administraţie din şcoala care are locuri disponibile analizează solicitările părinţilor care au optat pentru unitatea de învăţământ ca primă opţiune.
· Dacă se consideră de către Consiliul de Administraţie al şcolii că ansamblul condiţiilor din şcoală permite suplimentarea numărului de locuri pe clasă până la maxim 30 elevi, şcoala va solicita acest lucru la ISJ în scris, prin fax, în 20 mai, până la orele 16.00.

· În data de 21 mai 2013 Comisia Judeţeană va transmite un acord de principiu privind această suplimentare, urmând ca în şedinţă a Consiliului de Administraţie al ISJ să fie validat acordul de principiu până cel târziu în data de 23 mai 2013.
· În cazul în care se prezintă la înscriere copii de circumscripţie, aceştia se înmatriculează cu prioritate.

· Pentru ceilalţi se vor avea în vedere criteriile generale de departajare stabilite de metodologie şi apoi criteriile specifice elaborate de şcoală pentru situaţia în care sunt mai multe solicitări decât locuri.

· Dacă şcolii îi mai rămân locuri disponibile, va înscrie obligatoriu pe toţi copiii care au acea şcoală ca primă opţiune

· În data de 21 mai 2013, până la ora 16.00, Comisia de înscriere din şcoală stabileşte lista copiilor admişi în această fază.

· Comisia de înscriere din şcoală analizează (dacă este cazul) opţiunile copiilor rămaşi neînmatriculaţi din lipsă de locuri şi distribuie, prin Preşedinte însoţit de un membru, în pachet sigilat, cu proces verbal şi adresă de înaintare, cererile părinţilor către unităţile de învăţământ alese ca o a doua opţiune.
· În cazul în care unitatea de învăţământ nu mai are locuri libere, poate să solicite ISJ MM suplimentarea numărului de locuri pe clasă până la maxim 30 elevi.
· În data de 22 mai 2013 Comisia Judeţeană va transmite un acord de principiu privind această suplimentare, urmând ca în şedinţă a Consiliului de Administraţie al ISJ să fie validat acordul de principiu până cel târziu în data de 23 mai 2013.

· În data de 23 mai 2013, până la ora 10.00, unităţile de învăţământ transmit ISJ MM situaţia copiilor înmatriculaţi în clasa I conform unui tabel dat.

· Cererile copiilor neînmatriculaţi se aduc la ISJ MM, până la orele 12.00, unde vor fi preluate şi procesate de către Comisia Judeţeană. Copiii rămaşi neînscrişi vor fi repartizaţi, de regulă, la şcoala de circumscripţie în data de 23 mai 2013.
Termen: 20 – 23 mai 2013, ora 16.00

Pasul 4         Afişarea listelor finale

· La avizierul şi pe site-ul fiecărei unităţi de învățământ vor fi afişate listele finale ale copiilor înscriși în clasa I.
· Pe site-ul Inspectoratului Şcolar Judeţean Maramureş vor fi afişate listele finale  ale copiilor înscriși în clasa I.
Termen: 24 mai 2013
Pasul 5        Arhivarea documentelor
· Documentele emise de către fiecare unitate şcolară cu personalitate juridică se păstrează în arhiva unităţii, conform normativelor în vigoare.
